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У Києві через ворожу атаку загинуло двоє
людей, понад 40 поранені, - Кличко
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З 44 постраждалих, лікарі шпиталізували 28 осіб.

Рятувальники та медики працюють на місцях ударів противника / фото ДСНС Києва
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Російський обстріл Києва - що відомо
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Росіяни у ніч проти 24 травня завдали удару по Києву, внаслідок чого загинуло дві людини,

ще 44 отримали поранення. Про це повідомив мер столиці Віталій Кличко.

"Жахливою була ніч для Києва…Зараз рятувальники гасять пожежі, розбирають завали.

Медики надають допомогу постраждалим", - зазначив він.

За словами міського голови, з 44 постраждалих, лікарі шпиталізували 28 осіб, сееред яких

двоє дітей у стані середньої тяжкості. Ще троє поранених перебувають у тяжкому стані. 

"16 постраждалим медики надали допомогу амбулаторно", - додав Кличко. 

Раніше у ДСНС показали страшні наслідки атаки РФ по Києву. Внаслідок обстрілу у місті

сталися пожежі та зафіксовано пошкодження цивільної інфраструктури, а також житлових

будинків.

Наразі рятувальники продовжують роботу на місцях російських атак по цивільній

інфраструктурі міста та житлових будинках. Загалом виклики на 101 надійшли про пожежі та

руйнування на понад 40 локаціях в усіх районах столиці. 

Крім того, на Лукʼянівці через обстріл вщент згоріли ТРЦ та ринок. Також пошкоджена

станція метро "Лук'янівська" - частково зруйновано вхід у вестибюль. Водночас внаслідок

атаки буде тимчасово буде зачинено вхід/вихід до Алеї Героїв Небесної Сотні на станції

"Хрещатик".

Все перехопити неможливо: Ігнат розповів, коли українській ППО працювати найважче

"Ми більше не можемо ігнорувати війну": NYT розповів, як атаки дронів змінюють життя
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Армія РФ масовано обстріляла Київщину: виникли масштабні пожежі, є загиблі (фото)

Київ Віталій Кличко війна в Україні погода у Києві

RU  +14

ПІДТРИМАЙТЕ НАСПІДТРИМАЙТЕ НАСПІДТРИМАЙТЕ НАС

ПОСЛУГИ  

Бій Усик - Верхувен: онлайн-трансляція

ОСТАННІ НОВИНИ

09:05 У Києві через ворожу атаку загинуло
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теплом, дощів і гроз стане менше

08:10 Гороскоп на 24 травня: Скорпіонам -
допомога, Левам - навести лад

08:00 Армія РФ масовано
обстріляла Київщину: виникли масштабні
пожежі, є загиблі (фото)

08:00 Про це майже
ніхто не знає: з чого насправді
виготовляють зефір і чим він корисний

07:33 Масований удар росіян по
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спрогнозував долю заморожених активів
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Брюссель

02:11 Бій Усік – Верхувен: український
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переходити на нову технологію
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Новини України . Новини Одеси . Чи мають право працівники ТЦК заходити в житло . Новини Дніпра . Новини Харкова . Новини Львова .

Новини Києва . Яке майно не можна конфіскувати за борги

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на газ . Яка буде пенсія, якщо стаж 35-37 років . Укрзалізниця .

Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію . Соціальні виплати до Дня Незалежності 2026

Прогноз погоди . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць

Гороскоп . Календар рибалки на травень 2026 . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень

Яке сьогодні свято . Церковне свято 24 травня . Що гріх робити на Вознесіння 21 травня . Церковне свято 22 травня .

Коли Літній Миколай 2026 . Коли День вишиванки 2026 . Церковний календар на травень 2026 за новим і старим стилем .

Церковне свято 23 травня . Церковне свято 20 травня

Лайфхаки . Як відмити нагар в каструлі . Як зробити смачний фарш для пельменів . Як відмити сковороду від нагару за копійки .

Чим очистити унітаз від вапняного нальоту за 20 хвилин . Як правильно витягувати кліщів .

Як зварити густий гороховий суп, як у радянській їдальні . Як прогнати щурів з дому без отрути та хімії . Як і чому потрібно чистити кавоварку .

На що клює карась в червні . Як правильно чистити пральну машину . Як правильно та безпечно спиляти сухе дерево

Lite . Рецепт . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі

Рецепти . Курячі відбивні в клярі . Домашня шинка з курки . Традиційний рецепт борщу «по-слобожанськи» . Вафельний торт

Сад-город . Чим обробити смородину від попелиці та кліща . Як вибрати місце для посадки груші . Як правильно підв'язувати помідори .

Коли садити квасолю у відкритий грунт . Що посадити на ділянці від кліщів і кротів . Що не можна удобрювати золою на городі .

Як садити розсаду томатів у відкритий грунт . Як позбутися кульбаб на ділянці . Чим підживити кущі смородини для великого врожаю .

Чим підгодувати розсаду томатів після висадки у ґрунт . У якому місці не можна садити аґрус .

Що посадити біля помідорів від білокрилки, попелиці та колорада . Де не можна висаджувати перець на городі .

Як позбутися верхівкової гнилі на томатах
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